Ofpa lo
Ma tic mpotaoelg 1.1 éwg kat 1.4 va ypaete tov aplBuo tng mpotaong Kat SimAa To ypapuo
TIOU OVTLOTOLXEL OTN owoTH mAoyn.
1.1
Mo vo HPETPACOUUE ME TN HeyaAltepn akpifela tov Oyko €vog SwaAvpatog Oa
XPNOLLOTIOLICOULE:

a) €va motnpL (EcEwC.

B) éva ocidpwvio.

V) pia Kwvikn GLaan.

8) €vav oyKopeTpLkO KUAWVSpO.
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1.2
2e 1000 mL vdatikoU Stalupatog ZnCl, cuykévtpwong ¢ = 0,2 M niepLéxovral:
a) 0,2 mol ZnCl,
B) 0,02 mol ZnCl,
v) 0,1 mol ZnCl,
6) 0,01 mol ZnCl,
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13
Ma 1 mol agpiou A kat 22,4 L agpiou B mou €xouv petpnBet o ouvOrkeg STP LoxLEL:
a) n(aepiou A) < n(agpiouB)
B) n(aepiou A) > n(aepiou B)
v) n(aepiou A) = n(aepiouv B)
8) 22,4n(aepiou A) = n(aepiou B)
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14
Ta xnuiKa otoxeia tng 1ng opddag tou MNeplodikov Mivaka:
o) armoteAoUV TNV opada Twv aAoyovwy.

B) €xouv éva nAektpovio otnv e€wTtepLki Toug otpada.



Y) LETATPEMOVTOL EUKOAQ OE AVLOVTAL.
8) elvat apétaiAa.
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1.5. Na onpelwoeTte otnv KOAA oo Tov aplOpd kabBepiag amd Tig mapakaTtw TPOTACELG KO
va TN XopaKTNpiloete ws owoth (Z) N AavBaouévn (A):

i) O ypappopoplakog oykog tou ofuyodvou eival (00¢ PE TOV YPOUUOMOPLAKO OYKO TOU
Sloeldiou Tou avBpaka otav petpouvial otilg idleg ouvOnkeg Beppokpaciog kat rieong.

ii) O apBpog o&eibwong tou Mn oto L6v MnOj gival 0.

iii) 1 mol omolao8rmoTe XNKAS ouaiac mepLéxet 6,023-10%% g tng ouciag.

iv) H avtidpaon N, + 3H, = 2NHj; eival ofelboavaywyikr).

v) Ta xnUika otolxeia pLag nepltodou tou Meplodikov Mivaka epdavilouv mMapOUOLES XNULKES
dLotnrtec.
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